ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30.04.2020
 
Ata da 11ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos trinta dias do mês de abril do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Jose Carlos Laurentino Torres; Inicialmente o Presidente em exercício pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente em Exercício pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Paulo Barbosa de Macedo, Francisco Ferreira dos Santos e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente em Exercício “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente em Exercício justifica a ausência do Vereador Jório Pereira Menezes por motivos de saúde, o qual na próxima sessão apresentará atestado médico; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente em Exercício apresenta as correspondência dirigidas a Câmara; O Decreto n° 007/2020 de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito Extraordinário no Orçamento do município de Olho d’Água das Flores para o exercício financeiro de 2020, no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão de Reais); E um oficio de autoria do Senhor Idevilso Alves da Paz, onde requer informações sobre supostas irregularidades ocorridas na Secretaria Municipal de Educação, conforme os fatos descrito no referido oficio; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente em Exercício faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Presidente José Carlos diz ao Sr. Idevilso presente à sessão que infelizmente o Executivo vem desrespeitando essa Casa a muito tempo, inclusive suas secretarias também, desobedecendo o princípio da legalidade, o regimento interno da Casa e a lei orgânica, onde diz que o vereador legitimo representante do povo, fiscalizador tem direito de fazer qualquer solicitação ao Executivo e consequentemente suas secretarias e ser atendido o que não é o caso aqui em Olho d’Água, citando alguns ofícios e requerimento enviados a secretaria de educação ainda na gestão do colega Silvio Farias e os mesmos não foram atendidos e nem se quer respondidos; Diz ainda que diante das denúncias recebidas convocara a Sra. Sara Nayle a vim a esta Casa na próxima sessão prestar esclarecimento do que já foi solicitado a ela e caso não tenha resposta pedirá ajuda ao Ministério Público para que faça cumpre a lei e assim dar uma resposta a sociedade olhodaguense; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os ouvintes e ressalta as palavras do colega José Carlos, onde fala sobre as solicitações enviadas a Secretaria de Educação, todas sem respostas, que a Casa tome providencias, que na verdade já deveria ter tomado a muito tempo, pois o vereador tem que ter resposta do que solicitado a qualquer secretaria, inclusive do Executivo, porque foi para isso que foram eleitos; Diz ainda que se surpreendeu com o decreto do Executivo de 1.000.000,00 (Um milhão de reais), onde eles vereadores tem que ter mais informações sobre esse decreto, pois chegou dinheiro do governo federal para os municípios, e devem saber como está sendo empregado esse recurso, e que acabou de ver numa reportagem que o ministério público federal vai fiscalizar as prefeitura sobre esse recurso, e essas informações deveriam ter através do portal da transparência do município e não tem, então sugere que seja formada uma comissão para fiscalizar essas coisas, independentemente de ser oposição política ou não devem fazer seu papel de fiscalizador; Fala também sobre a merenda escolar que foi um decreto federal que as merendas fossem distribuídas com as famílias dos alunos matriculados na rede pública e aqui em Olho d’Água nada disso foi feito ainda, e acredita que a Casa devem tomar as providencias com urgência; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta os ouvintes e diz que ficou surpreso  com as respostas que recebeu da Casa com relação algumas informações também solicitadas por ele, que fosse verificar no portal da transparência, mais vai solicitar novamente por escrito; O Vereador Manoel Messias cumprimenta os ouvintes e diz quando a Casa mandou o vereador Clelio buscar as informações no portal da transparência, porque na Casa existe a transparência, e quando solicitam um balancete e alguma secretaria é porque não está existindo a transparência que deveria ter e por ter certeza que se o portal da transparência do município estivesse atualizado todas as informações pegariam lá; O Presidente em Exercício diz que em resposta ao Vereador Clélio, como bem disse o colega Morte o portal da transparência da Casa está ativo e tem todas as informações, que inclusive é importante frisar que o mesmo foi ativo desde que o colega Clélio era primeiro secretário, que iria solicitar informações, mais não precisou porque tinha tudo lá, e se não tiver alguma informação pode solicitar que se ainda estiver como Presidente vai responder sem problema; A Vereadora Jozélia cumprimenta os ouvintes e ressalta as palavras dos colegas que a antecederam com relação ao desrespeito com essa Casa, onde várias solicitações são feitas e não são atendidas; Quando entra no portal da transparência não conta nada, não existe transparência, e muito menos respeito, então acredita que já se esgotou, devem pedi ajuda ao ministério público para que possam ter acesso às informações necessárias; E solicita que oficio seja enviado ao IPREV para saber qual data das reuniões, onde ela como servidora quer participar; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente em Exercício agradece a presença de todos; E “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 30 de abril de 2020. 
